

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



山西锰矿石加工酉阳鄂破机

近年来，经济发展带动钢铁行业不断升温，锰矿石从年的每吨多元上涨到近元，锰产业链条上各个企业给当地政府带来巨额的财政收入。早在年，秀山锰业税收已占到全县税收总额的%，占财政收入的%，在“发锰财，猛发财”的目标驱动下，“锰都”秀山也在悄然进行一场限制锰矿资源外流的利益争夺战。产值超亿企业等米下锅“这两天有没有什么最新消息啊，我的企业已经停产了，”月日下午，重庆市酉阳县一电解锰企业负责人正在向该县另一家电解锰企业焦急的打听。“山西锰矿石加工酉阳鄂破机还是没有松动的消息，矿石矿粉都不允许从秀山拉到酉阳境内，”得到回答后，这位负责人眉头紧锁，显得不知所措。重庆市酉阳县与秀山县紧邻，目前有家电解锰企业入驻，投产的企业共家，由于前期主要是修建厂房设施，大多企业是年以后才开始投产的，加上产业链条上的硫酸供应企业，这些因没有原材料锰矿而面临停产的企业年产值超过亿元。“虽然两个县紧邻，可是酉阳县境内没有锰矿资源，所有电解锰企业的原材料都需要从秀山购买，”一些酉阳的电解锰企业告诉《百姓》记者，秀山县以前不太重视电解锰产业，政策支持和配套服务不到位，而紧邻的酉阳县招商引资环境则比较宽松，企业考虑到锰这种资源属于国家所有，应该不会存在地方政府故意卡矿资源的情况，所以这些电解锰企业就落户到酉阳。“没有想到，秀山看到酉阳招商引资来的电解锰企业带来不少税收，就一直开始限制锰矿资源外流，通过设卡收费的方式迫使一些电解锰企业入驻秀山，以前交钱山西锰矿石加工酉阳鄂破

机还能运矿，秀山这一次实行地方保护主义的力度特别大，锰矿根本不允许拉到酉阳，交钱也不行，”酉阳县的电解锰企业透露，在月底，秀山县政府专门召开紧急会议，要求加大锰矿外运处罚力度。从月日开始，在秀山通往酉阳的国道3线秀山溶溪镇至酉阳龙潭镇两条拉矿必经通道上设立武装检查站，不允许一车锰矿拉进酉阳。

“如果秀山县政府山西锰矿石加工酉阳鄂破机还继续防止锰矿资源外运，我们的企业马上全部面临停产，”月日，《百姓》记者再次来到酉阳境内几家电解锰企业调查。

“仅停产后开工，我们就要损失上百万元，电解锰链条上的企业有人面临失业，”酉阳的几家电解锰企业痛心地说，“我们到重庆投资上亿元开办企业，没有想到会遇到这样的情况。”出于无奈，酉阳县电解锰企业硫酸生产企业已经联合向重庆市政府酉阳县政府紧急报告，请求协调解决秀山设卡限制锰矿资源出境的问题。秀山设卡严防锰矿资源外流秀山县是否真如企业所反映的那样，设立重重关卡严防锰矿出境呢？月日，记者从酉阳境内经国道31线前往秀山，在秀山龙池镇，看到秀山县设立的检查站。

月日傍晚，《百姓》记者坐上一辆装有锰矿的大货车由秀山溶溪镇前往酉阳龙潭方向，在经过设立在溶溪镇的秀山县公安局武装检查站时，看到这个武装检查站其实只有一名交警和几名协勤人员，交警和两名协勤正在岗亭里打牌，其余协勤站在一旁围观。”《百姓》记者：“这个政策什么时候能松动，是县政府规定的吗？”协勤：“不晓得好久才会放行，肯定是政府规定的。

设在路上的检查站一般向矿车收取每次元元不等的费用，拉矿的车基本上就能出境，虽然利润很微薄，可企业也山西锰矿石加工酉阳鄂破机还是能维持生存。

“每车锰矿收费元，企业成本增大肯定是亏损，哪个企业山西锰矿石加工酉阳鄂破机还去拉矿呢，”企业说，这其实就是变相的地方保护主义，让企业亏损致死。“如果企业把元交了，再拉锰矿进入酉阳，就是元一车，这不明白着是地方保护主义在作怪，要把我们这些没有开设在秀山境内的电解锰企业置于死地吗？”酉阳的电解锰企业对秀山县政府的做法强烈不满。

”企业：“能不能通融一下，交元拉一点到酉阳？”知情人士：“肯定不得行，上面专门开会，不准矿石出境。”企业：“拉一车非得要啊，能不能少点？”知情人士：“不得行，拿都是为了不让拉，上头说了，如果有人放走一车矿，就把谁开除。彰显地方保护主义的意图？”秀山县之所以逐年加大限制锰矿资源出境的力度，一个最重要的目的就是，通过限制区域外电解锰企业发展，促进本区域的招商引资，从而实现财政税收不外流，”酉阳县经贸委的一位人士告诉《百姓》记者。早在年，重庆市科技顾问团专家在秀山县调研后得出结论，秀山锰业仍属于初级的粗放开采，如不引入科技解决深加工问题，年锰矿藏就要被挖完，当锰矿被挖完，其他相

关产业又没发展起来，秀山经济将面临衰败。这也可能是秀山县亟待实现锰产业化的根本原因，只有通过现有财力支撑，构建好锰的产业化，才能实现经济的快速持续发展。“目前是市场经济，政府是法治政府，发展地方经济的前提是公平竞争，秀山县政府这样做明显违背中央的精神，”酉阳境内的电解锰企业用发生过的事情为例子，向《百姓》记者勾勒出秀山县地方保护主义的路径图。

《办法》同时规定，为合理利用资源，满足县境内锰精深加工企业生产需求，凡是使用秀山县境内锰初级产品的电解锰铁合金生产加工企业，实行“产业补贴”政策，县政府按征收国有资源有偿使用费的%予以补贴。酉阳县境内的企业认为，“提高国有资源有偿使用费，加重电解锰企业的成本，而秀山县通过返山西锰矿石加工酉阳鄂破机还使用费的方式，其实就是变相加重境外企业的负担，实行地方保护主义。”因为湖南贵州等地均盛产锰矿，距离秀山路途比较远，一般不舍近求远到秀山拉矿，所以，这些政策对于紧邻的酉阳县境内那些锰加工企业来说，受到的影响非同小可。在秀山境内通往酉阳的两条拉矿必经通道上设卡收费，由以前的每车次元左右提高到0元元，明显是杜绝秀山县境内的锰矿外运，进行资源封锁，实施地方保护主义。一些酉阳县境内的电解锰企业告诉《百姓》记者，目前酉阳县境内只有天雄锰业一家电解锰企业可以从秀山境内运输锰矿石，原因在于，天雄锰业同时在秀山县境内山西锰矿石加工酉阳鄂破机还建有一个规模更大的电解锰厂，秀山县政府不好对天雄实行矿产限制。《百姓》记者从检查站了解到，目前，天雄锰业从秀山境内拉矿到酉阳，执行的是以前的收费标准，每车次一元。知情人士称，年，湖南天雄锰业看中秀山锰矿资源，准备到秀山落户，但因为服务配套设施跟不上，企业年选址到酉阳。

很明显，重庆市秀山县搞地域封锁资源垄断行业垄断的做法有悖中央精神，没有领会到“科学发展共建和谐”的精神内涵。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/NBoAShanXiRdAq5.html>